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Lyžařský program na svazích Ski areálu Bílá vyvrcholil paralelním slalomem družstev.
Příjemným zakončením byl i pro bratry Danihelkovy z Olomouckého kraje, kteří pomohli
svému týmu k postupu do pavouku pro šestnáct nejlepších.

„V kvalifikaci jsem jel víc na jistotu, v další jízdě jsem to chtěl víc risknout, ale bohužel jsem soupeře
neporazil,“ ohlédl se za svým středečním představením Daniel. O tři roky mladší Adam byl ze svého
výkonu rozpačitý. „Trať byla kvalitní, ale já jsem nejel úplně nejlíp.“

Ve čtveřici s Nelou Klimkovou a Adélou Valenovou nicméně nakonec dosáhli v konkurenci 39
družstev na dělené deváté místo. „Z téhle akce budu ale asi nejradši vzpomínat na obřák,“ připomněl
Adam disciplínu, ve které uzavřel nejlepší patnáctku pořadí.

Danielovi se z individuálních závodů více vydařil slalom, v němž obsadil 18. příčku. „Musím pochválit
sjezdovky, líbilo se mi, jak byly tratě postavené. Lyžovalo se tady krásně,“ ocenil podmínky na
sportovišti.

Pro oba je ovšem Olympiáda dětí a mládeže především velkým zážitkem, umocněným společnou
účastí. „Fandíme si na trati, přejeme si štěstí na startu a podobně. To je moc fajn,“ uvedl s úsměvem
Daniel. „Je to perfektní,“ přikývl Adam.

Bratři se nevěnují jen lyžování, ale i letnímu biatlonu. V tom zimním reprezentoval starší z bratrské
dvojice tehdy ještě Moravskoslezský kraj na ODM 2023. „Musím říct, že se mi líbily obě olympiády.
Ale asi je úplně nejde porovnávat, když jsem se účastnil v jiném sportu, navíc jsme soutěžili jinde.“

Z časových důvodů a kvůli škole však nyní provozuje už zmíněnou, méně známou variantu
populárního odvětví. Daniel i Adam se v tomto sportu dokonce mohou pochlubit tituly mistrů
republiky ve svých kategoriích.

V zimě má v každém případě jasnou prioritu sjezdové lyžování. „V něm bych to chtěl dotáhnout
daleko,“ vyjádřil se Adam stručně ke svým ambicím. Daniela láká zůstat v lyžařském prostředí třeba i
v jiné roli. „Nejsem si úplně jistý, jestli se mi splní sen o účasti na olympiádě. Říkám si, že by mě
bavilo dělat v budoucnu trenéra. Ale uvidíme.“
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